    Проводить предметные недели в нашей школе -  давно стало традицией. С 17 по 21 декабря проходила Неделя русского языка и литературы, в ходе которой решались следующие задачи: 1. развитие интереса к изучаемому предмету 2.развитие интеллектуального и творческого потенциала учащихся, выявление одарённых детей;
   Неделя была спланирована таким образом, что каждый день проходили различные мероприятия. Причем все мероприятия делились на 2 вида: с активной формой и пассивной. Среди пассивных форм были проведены следующие конкурсы: « Разнородные синонимы», «Найди соответствия», «Конкурс знатоков химии и литературы», «Найди соответствия»; кроссворд «Роль буквы Ё», «Соображалка».
  Мероприятия с активной формой проводились во время большой перемены в рекреации 2 этажа. Здесь были проведены такие конкурсы, как «Собери фразу»,»Конкурс дикторов», «Конкурс выразительного чтения», «Конкурс скороговорок», «Конкурс грамотеев», викторина «Переводчики».
   По мнению участников, самыми интересными мероприятиями показались конкурсы дикторов и переводчиков. Надо отметить, что дети принимали участие во всех мероприятиях.
   В течение недели работала система накопительных баллов, при помощи которой были выявлены победители и призеры. Самым активным классом оказался 9. В личном первенстве 1 место заработала Ваулина Виктория, ученица 9 класса, 2 место – Королева Татьяна, ученица 9 класса, 3 место – Снигирева Екатерина, ученица 6 класса. Все активные участники получили сертификаты.

