   С 29 ноября по 3 декабря прошла Неделя русского языка и литературы. В предметной неделе принимали участие учащиеся с 1 по 9 класс.
   Каждый день был спланирован таким образом, чтобы дети смогли принять участие в каком-либо мероприятии. Легче всего дети организовывались на мероприятия, не требующие большой подготовки: конкурс скороговорок, конкурс «Раз! Два! Три!», конкурс грамотеев, конкурс «Исправь ошибки».
   Труднее было организовать на массовую игру «Срочно нужен переводчик!»
   Этот год объявлен годом учителя, поэтому проведен конкурс сочинений «Доброе слово об учителе». На конкурс предоставлено несколько работ. Сочинения Кайгородовой Анны, Королевой Татьяны, Козговой Елены и Сальникова Ивана оформлены на выставке.
   В четверг, 2 декабря, проведены олимпиады по русскому языку среди 5 – 7 классов. К сожалению, не всем классам удалось занять призовые места. 5 классу присуждено только 3 место. Его занял Брагин Матвей. Среди учащихся 6 класса  призовых мест не оказалось. А вот учащиеся 7 класса  заняли все 3 места: 1 место – Толпышева Ксения, 2 место – Гавшин Роман, 3 место – Королева Татьяна.
В течение всей недели работала система накопительных баллов. В конце недели по итогам своей работы все дети, принимавшие участие в Неделе русского языка и литературы, получили сертификаты и дипломы.
1 место присуждено Королевой Татьяне, ученице 7 класса, 2 место – Кайгородовой Анне, ученице 6 класса, 3 место – Толпышевой Ксении, ученице 7 класса.

